

**Chris Lam**

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 反對開徵銷售稅

2006/08/20 07:10 PM

- Urgent
- Return Receipt

本人反對開徵銷售稅，原因如下：

～本人從小學讀有關香港的歷史或經濟時，書中總提到香港為購物天堂，開徵銷售稅絕對影響旅客對香港的印象，更會大大減少來港消費，特別是內地旅客，他們來港的主要目的為購物，加稅制會令他們感到非常麻煩，即使旅客設有退稅服務，但也需要達到某購物總額。從此香港在旅遊的宣傳片中還可以稱次為購物天堂嗎？

～本人並不認同香港經濟已好轉，為適當時機。經濟好，賺到錢的只是中產階級人仕，他們有能力買股票，投資房地產，故然賺到笑。但香港的貧富懸殊日趨嚴重，不見政府實行什麼操施改善之。現在還要在他們的身上開刀，真不知他們的生活應怎樣過。即使以本人而言，工作五年人工沒有加過太多，還遭減薪，更要供養父母，車費，電費，進修費均要負擔，以一萬元的人工也是剛剛好，更何況是月薪不足四千又或是一萬元以下的家庭？

～香港青年人出來工作的人工越來越低，有八千元已是很不錯還要承擔出外消費的稅項，即是叫香港本地人不要消費，完全減低消費的意慾。卻增加港人到內地消費，可能導致許多香港的零售業倒閉，增加失業率，特別是小本經營及主要靠港人消費的公司們閉。

～建議政府想其他更有效的方法擴闊稅機，開徵銷售水實再不智！！！！